

Об этом сообщил в понедельник министр охраны окружающей среды республики Рикарду Салес на встрече с предпринимателями. По его словам: "Пока участие Бразилии [в соглашении] сохраняется". При этом Салес признал, что многие представители нового правительства выступают против положений документа. "Параметры сокращения выбросов [парниковых газов], которые согласовала Бразилия и другие страны, нас устраивают. Проблема в том, как включить эти принципы и эти задачи в национальное законодательство. Наше главное беспокойство состоит в том, что это законодательство может ограничить свободу действий в том, что касается предпринимательства и управления территорией. Мы будем внимательно следить за этим", - добавил министр.

Подробнее: <https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/5998271>